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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

ВОСЬМА СЕСІЯ 

 
РІШЕННЯ 

 

“15” березня 2021 р.                 м. Старобільськ                                              № 8/3 

 

Про прийняття Старобільською міською радою Луганської області 
правонаступництва Сторони за Угодою про передачу коштів позики від 
25.06.2019 № 13010-05/102 між Міністерством фінансів України, 
Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України, Старобільською районною радою 
Луганської області та Відділом освіти Старобільської районної державної 
адміністрації Луганської області 
 
 Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», відповідно до п. 2 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 листопада 2015 року № 1068 (зі змінами), рішенням 

Старобільської міської ради Луганської області «Про безоплатне прийняття 

майна та майнових прав зі спільної власності територіальних громад 

Старобільського району у комунальну власність Старобільської міської 

територіальної громади, яке розташоване в її межах» від 28.12.2020 №4/3, 

враховуючи рішення Старобільської районної ради "Про подальшу реалізацію 

проектів (Пул 2А) в рамках «Надзвичайної кредитної програми для відновлення 

України» та передачу прав та обов’язків з реалізації Угоди про передачу коштів 

позики від 25.06.2019 р. № 13010-05/102 власнику об’єктів Старобільській 

міській раді Луганській області" від 12.03.2021 Р. №4/4, з метою подальшої 

ефективної реалізації Угоди про безповоротну передачу коштів позики 

Європейського інвестиційного банку в рамках реалізації проектів (Пул 2А) 

«Надзвичайної кредитної програми для відновлення України», Старобільська 

міська рада Луганської області,  

вирішила: 

1. Прийняти правонаступництво Старобільською міською радою 

Луганської області за Угодою про передачу коштів позики від 25.06.2019 № 

13010-05/102 між Міністерством фінансів України, Міністерством 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України, Старобільською районною радою Луганської області та Відділом 

освіти Старобільської районної державної адміністрації Луганської області. 
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2. Визначити Відділ освіти Старобільської міської ради Луганської області, 

на балансі якого знаходяться об’єкти, Кінцевим бенефіціаром за Угодою про 

передачу коштів позики від 25.06.2019 № 13010-05/102 між Міністерством 

фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України, Старобільською районною 

радою Луганської області та Відділом освіти Старобільської районної 

державної адміністрації Луганської області. 

3. Надати право Відділу освіти Старобільської міської ради Луганської 

області, як Кінцевому бенефіціару: 

3.1) повноваження (замовника, визначення права, підписання актів 

приймання-передачі, договорів суперфіцію тощо) в частині реалізації 

Субпроектів: 

а) «Реконструкція Старобільської загальноосвітньої школи II-III ступенів 

№4 Старобільської райради у кв. Ватутіна, 53а, м. Старобільськ, Луганської 

області»; 

б) «Капітальний ремонт Лиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів 

по вул. Піщана 1, с. Лиман Старобільського району Луганської області. 

3.2)  використовувати Частину коштів Позики та забезпечувати контроль 

за виконанням Субпроектів, цільовим використанням Частини коштів Позики 

відповідно до положень та цілей Фінансової угоди, Угоди про впровадження та 

Угодою про передачу коштів позики від 25.06.2019 № 13010-05/102 між 

Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України, Старобільською 

районною радою Луганської області та Відділом освіти Старобільської 

районної державної адміністрації Луганської області. 

 4. Надати усі уповноваження Мінрегіону та Мінфіну для здійснення 

останніми своїх зобов’язань відповідно до п.7.1.3. Угоди про передачу коштів 

позики від 25.06.2019 № 13010-05/102 між Міністерством фінансів України, 

Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України, Старобільською районною радою Луганської області та 

Відділом освіти Старобільської районної державної адміністрації Луганської 

області та Фінансовою угодою. 

 5. Визначити об’єкти, створені, покращені, відремонтовані тощо за 

результатами виконання Субпроектів, такими, що не відчуджуються із 

комунальної власності Старобільської міської територіальної громади. 

 6. Звернутись до Міністерства фінансів України, Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
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України для внесення змін до Угоди про передачу коштів позики від 25.06.2019 

№ 13010-05/102. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань інвестиційної політики, бюджету, фінансів та соціально економічного 

розвитку. 

 

Міський голова                                   (Підпис)                              Яна ЛІТВІНОВА 
 
 
 
 
 
 


